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Ata da 3ª reunião do Conselho de Biblioteca do Sistema de Bibliotecas da Universidade 
Federal de Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 28 de fevereiro de 2018. No dia 
vinte e oito de fevereiro de dois mil e dezoito, às 14h10min, reuniram-se na Sala O-109,  
sob  a  presidência  da  Fátima dos  Reis  Goiatá,  os  seguintes  conselheiros:  Professores 
Márcia  Cristina  Livonesi,  Larissa  Santana  Rodrigues,  Adriana  Dias,  Cássius  Anderson 
Miquele de Melo, Danielle Ferreira Dias; representante do Diretório Central dos Estudantes 
Luize Batista Campos (compareceu às 14h40min); os Chefes das Bibliotecas de Varginha 
e  de  Poços  de  Caldas,  Natália  Maria  Leal  Santos  e  Thais  Aparecida  de  Lima, 
respectivamente. Inicialmente o Conselho aprovou a Ata nº 2 da reunião realizada em 6 de 
fevereiro de dois mil e dezoito. A reunião foi convocada para tratar do seguinte assunto: a) 
Processo nº 23087.013513/2017-20 – Edital de Chamada Pública 1/2017 para compor 
a Direção do  SIBI/UNIFAL-MG – deliberar sobre despacho do Magnífico Reitor no 
MEMO.1/2018/SIBI/UNIFAL-MG Encaminhar indicação da Direção do SIBI/UNIFAL-MG 
– A  Presidente comunicou ao Conselho o despacho do Reitor,  transcrito  a  seguir  “Ao 
gabinete  para  restituir  o  Processo  à  Presidente  do  Conselho  de  Bibliotecas  do 
SIBI/UNIFAL-MG para que o referido Conselho proceda à elaboração da lista tríplice para 
escolha do Diretor do SIBI/UNIFAL-MG, na forma do seu regimento interno. 19/02/2018 
Prof.  Paulo  Márcio  de  Faria  e  Silva  –  Reitor”,  referente  à  indicação  da  Direção  do 
SIBI/UNIFAL-MG.  O  conselheiro  Cássius  Anderson  Miquele  de  Melo  sugeriu  que  o 
Conselho realizasse consulta aos bibliotecários da Instituição para indicar os nomes para 
compor a lista tríplice conforme despacho supracitado, o que foi aceito pelo Conselho. A 
consulta foi realizada e o Conselho indicou os servidores para compor a listra tríplice que 
assim ficou: Giovani Ribeiro, Diretor do SIBI/UNIFAL-MG e Thaís Aparecida de Lima, Vice-
diretora do SIBI/UNIFAL-MG; Marlom César da Silva, Diretor do SIBI/UNIFAL-MG e Ronan 
Lázaro Gondim, Vice-diretor do SIBI/UNIFAL-MG; Patrícia Conceição da Silva, Diretora do 
SIBI/UNIFAL-MG e Natália Maria Leal dos Santos, Vice-diretora do SIBI/UNIFAL-MG. O 
Conselho deliberou que a Ata da 2ª reunião do Conselho de Bibliotecas da Universidade 
Federal  de Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 6 de fevereiro de 2018, fosse 
anexada ao processo nº 23087.013513/2017-20, antes do memorando que encaminhará a 
Lista Tríplice em ordem alfabética, para designação da Direção do SIBI/UNIFAL-MG. A 
reunião encerrou-se às 15h. Nada mais a registrar, eu, Fátima dos Reis Goiatá, Presidente 
do Conselho, lavrei a presente ata que segue assinada: 
Fátima dos Reis Goiatá
Márcia Cristina Livonesi
Larissa Santana Rodrigues
Adriana Dias
Cássius Anderson Miquele de Melo
Danielle Ferreira Dias
Luize Batista Campos
Thais Aparecida de Lima
Natália Maria Leal Santos
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